
üdvözetek a hídhöz

A *Híd* irodalmi, művészeti és társadalmi folyóirat, negyvenedik évfordulója jelentős jubileum, nemcsak a vajdasági magyarok, hanem az egész Tartomány művelődési és politikai életében. Ez a folyóirat mindenkor a JK SZ pozícióin állott, és sikeres működése beleépült a szocialista gondolat és a haladó alkotó praxis legfontosabb vajdasági vívmányaiba.

A háború után újrainduló *Híd* termékenyítően hatott a vajdasági magyarok irodalmi és kulturális alkotótevékenységének kibontakozására és érvényesülésére. A *Híd*, azáltal, hogy az egész országból, de különösen Tartományunk népei és nemzetiségei sorából toborozza munkatársait, hozzájárul kölcsönös megismerkedésükhöz, a nemzeti kultúrák közeledéséhez és ahhoz, hogy áthassa őket a jugoszláv öngazgatású szocialista társadalom egységes elmélete és gyakorlata.

E folyóirat fénylő forradalmi múltja arra kötelezi jelenlegi és minden jövőendő szerkesztőségét és munkatársát, hogy osztályelkötelezett, szocialista alapon tevékenykedjenek és forradalmi kulturális hagyományaink szellemében fejlesszék a művészi és írói alkotótevékenységet s a társadalmi-elméleti gondolkodást.

Bogdan CREVAR,
a DNSZSZ Tartományi Választmányának
elnöke

A *Híd* című folyóirat megjelenésének 40. jubiláris évfordulója alkalmából őszinte elismeréssel adózom a folyóirat szerkesztőségének és munkatársainak a háború előtti időszakban kifejtett haladó szellemű társadalmi törekvéseikért és a szocialista eszmékért folytatott harcuk során elért eredményekért, a nemzetek és nemzetiségek egyenjogúságának megvalósításához, a nemzeti kultúrák közeledéséhez és a jugoszláv kulturális közösség kialakításához, a társadalmi öngazgatásnak a Kommu-

nista Szövetség fő irányvonalával összhangban és az új alkotmány elvei alapján történő megvalósításához való hozzájárulásukért. Őszintén kívánom, hogy a *Híd* a jövőben is a tartomány társadalmi és kulturális életének jelentős tényezője legyen, a szocialista elkötelezettség és a nyilvánosan kimondott szó iránti felelősség elve alapján lehetővé tegye a társadalmi és a kulturális alkotás kérdéseinek öngazgatási demokratikus taglalását és a kulturális értékeket minél közelebb hozza a munkásosztályhoz és minden dolgozóhoz. A társadalmi közösség a szocialista közösség kiépítésének folyamatában a kulturális értékek alkotói elé jelentős feladatokat tűzött ki. Kívánom, hogy ezek megvalósításában minél jobb eredményt érjenek el és alkotókészségüknek újabb tanúbizonyságát adják.

MOLNÁR Vilmos okleveles mérnök,
Vajdaság SZAT Képviselőházának
elnöke

Üdvözlöm a *Híd* szerkesztőségét és minden munkatársát a folyóirat negyvenévi termékeny működése alkalmából. Folyóiratuk, első megjelent számától kezdve, gazdag krónikája annak a sikeres törekvésnek, hogy minél közelebb hozzák egymáshoz a Vajdaságban élő népek és nemzetiségek kultúráját, ápolják nemzeti sajtáságaikat és haladó hagyományaikát, ezzel erősítve az egységet és testvériséget, Jugoszlávia népei népfelszabadító harcának és forradalmának legértékesebb vívmányát.

Ing. Ion SRBOVAN,
Vajdaság Gazdasági Kamarájának
elnöke

Őszinte és elvtársi üdvözleteinket küldjük jubiláló folyóiratuknak. A *Híd* harcoss útja fénylő példa volt és marad mindannyiunk számára, hogyan kell szolgálni a haladást és az igazságot.

A „Dnevnik” újságírói

A *Híd* negyvenedik évfordulója alkalmából fogadják elvtársi üdvözleteinket és őszinte kívánságunkat, hogy további sikereket érjen el a szocialista Jugoszlávia népei és nemzetiségei irodalmának közelebb hozásában.

A Novy Život folyóirat szerkesztősége

Szívből köszöntjük a 40 éves jubileumát ünneplő *Hídat*, amelyet a múltban és a jelenben valamennyiünk folyóiratának tekintünk.

Az Újvidéki Rádió és Televízió
munkaközössége nevében
Miladin GVOZDENOV vezérigazgató

Kedves Barátaink!

A *Híd* negyvenéves jubileumára őszinte és baráti szívvel küldjük üdvözetünket. Kívánunk a folyóiratnak s minden munkatársának jó munkát, sok sikert, jó műveket termő időket. Kívánjuk, hogy munkátok által továbbra is gazdagodjon a magyar irodalom és erősödjön az a kapcsolat, mit a *Híd* nevében és működésében jelképez és meg is valósít: a magyar és Jugoszlávia népeinek barátsága, egymás jobb megismerése és megbecsülése. Ünnepeinken szeretettel gondol rátok, a szerkesztőség és a maga nevében üdvözetét küldi:

Szeged, 1974. november 5.

ILIA Mihály,
a Tiszatáj főszerkesztője

Kedves Barátom,

néhány nappal ezelőtt hozta meg a posta a *Híd* 1974/5—6. ünnepi számát, s meghatottan vettem belőle tudomásul, hogy a lap fennállásának már negyedik évtizedét ünnepli. Kérlek, fogadd Te is és tolmácsold az egész Szerkesztőségnek szívből jövő jókívánságaimat, s egyben azt az óhajomat, hogy az eddigi munkát kedvvel, töretlen erővel folytassátok.

SZEMLÉR Ferenc író,
Bukarest

Táviratot, levélbeli üdvözetet küldtek még:

Isa Jovanović, Belgrád
„Letopis” szerkesztősége, Újvidék
Népszínház, Szabadka
Milan Konjović, Zombor
A „7 Nap” munkaközössége
Baranyi Károly és Zlata
Kopeczky László, Szabadka
Koncz István, Kanizsa
A „József Attila” Általános Iskola pionírjai és dolgozói
Dražko Redjep
Florica Stefan
A Jugoszláviai Magyar Nyelvművelő Egyesület újvidéki helyi szervezete
Kek Irén, Szabadka
Bezeredy Lujo, Csáktornya
Az „Új Látóhatár” szerkesztői, München
Tóth István, Hajdukovó
Dobó Antal, Kanizsa

és sokan mások.

Mindannyiuknak, valamint mindazoknak, akik telefonon vagy személyesen fejezték ki jókívánásaikat és adták jelét a *Híd* iránti barátságuknak, bizalmuknak, ezúton mond hálás köszönetet

A szerkesztőség